
QUALITY OF 
LIFE

Survey Results Snapshot



Waste 
Management:
Who do you 
believe is more 
responsible for 
the waste piled 
up on your 
development?

Lack of pick up by NYCHA staff NYCHA residents' behavior Other: both



How satisfied are you with the Tenant/Resident Association at 
your development?
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How would you like to stay connected to your development?
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Social Media development specific pages

Development Newsletter

Flyers

Phone Calls

Text messages



Select from the following suggestions the things that would 
improve your quality of life as a NYCHA Resident?

30.5 31 31.5 32 32.5 33 33.5 34 34.5 35 35.5

Increase in the availability of indoor/outdoor recreational service

Health/Social services offerings at your development

Access to employment services at your development



Would you l ike to have avai l ibil ity of a Free shared space at your development for use 
by NYCHA residents (i .e. community room, off ice, computere lab, etc.)?
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THANK YOU!
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